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В гараже 3 грузовые 
машины и 4 легковые. 
Сколько машин в 

гараже?

Где условие задачи?
Где вопрос задачи?
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Определи, где числа 2,4,5,6,8 
записаны в порядке уменьшения.
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Выбери верное решение задачи. 
На   горке 3 девочки и 4 мальчика. 
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Где изображена замкнутая линия, 
состоящая из трёх звеньев?

• 1) А
• 2) Б

• 3) В
• 4) Нигде 
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Какая из задач решается 
вычитанием?

• 1)   С тарелки взяли 3 яблока и 4 груши. 
Сколько фруктов  взяли с тарелки?

• 2)    С одного дерева сняли 5 яблок, а с другого 
4. Сколько яблок сняли с двух  кустов?

• 3)   На дереве висело 7 яблок, 4 сняли и 
положили в корзину. Сколько яблок осталось 
на кусту?

• 7-4 = 3 (п.)



4        7       5      6      3
 

Какие действия 
выполнены?

+ - + -
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